12. évfolyam technikum
L. fordulo

Egy 5x5-0s méretli négyzetracson véletlenszerien megjeloliink két 1x1-es méretli
racsnégyzetet. Mennyi a valoszinlisége annak, hogy

a) mindkét négyzet a négyzetracs szélén van;

b) a kivalasztott négyzeteknek nincsen kozos oldala?

(10 pont)
Melyik az a legkisebb pozitiv egész n szam, amelyre a
2023!-2024!
n
tort érteke négyzetszam? (10 pont)
Oldjuk meg a valds szamparok halmazéan a kdvetkezd egyenletet.
{ x% + 3xy = 450
3xy + 9y? = 450
(10 pont)

frjuk fel annak a kornek az egyenletét, amely az x-tengelyt az origdban érinti, tovabba érinti
az 0(5; 0) kozépponty, 1 egység sugaru Kort is. (10 pont)

Oldjuk meg az alabbi egyenletet a valds szdmok halmazan.

510x+2 -6 59x+1 + 58x+1 =0

(10 pont)

Az A4, B és C pontok az adott sorrendben egy egyenesre illeszkednek. Az E és D pontok az
egyenesnek ugyanazon az oldalan helyezkednek el ugy, hogy az ABE és a BCD
haromszogek szabalyosak. Az AD és CE szakaszok metszéspontja P.

a) Bizonyitsuk be, hogy AD=CE.

b) Bizonyitsuk be, hogy az ABPE négyszog hurnégyszog.

(10 pont)



